

MOTUL DRY CLEAN

Wasserfreie Reinigung für Fahrradrahmen und -teile Flasche mit Sprühkopf - 500 ml

ANWENDUNGSHINWEISE

MOTUL Dry Clean erleichtert die gründliche Reinigung sowohl von Fahrradrahmen als auch Fahrradreifen mit glänzendem und matten Oberflächen. Darüber hinaus ist MOTUL Dry Clean für eine Vielzahl von weiteren Anwendungen geeignet, hinterlässt einen wasserfesten Schutz und ist vollständig biologisch abbaubar. Geeignet für konventionelle und elektrische Fahrräder.

PERFORMANCE

MOTUL® Dry Clean ist ein Reiniger ohne Wasser für Fahrräder, der einen Imprägnierschutz hinterlässt.

Geeignet für Fahrradrahmen und -räder mit glänzenden und matten Oberflächen.

Für die Anwendungwird kein Wasser benötigt.

100% recycelte und wiederverwertbare Plastikflasche.

EMPFEHLUNGEN UND HINWEISE

MOTUL® Dry Clean vor Gebrauch schütteln.

MOTUL® Dry Clean auf den Rahmen sprühen und den Bereich direkt mit einem sauberen und trockenen Mikrofasertuch abwischen.

Falls erforderlich, stark verschmutzte Stellen nachsprühen.

Mit einem weichen Tuch reinigen.

SICHERHEIT

Beachten Sie das Sicherheitsdatenblatt (MSDS) und die Informationen auf der Verpackung.